2015年6月25日 乙未年五月初十 星期四

高邮市新闻信息中心 承办

2015年第122期

今日 8 版



中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 本报讯 近日,我市下 发《纪念建党 94 周年系列活 动的通知》,以4个主题板块 为抓手,不断掀起迎"七一 促党建高潮。 以弘扬先进为主题进行

评比表彰。召开纪念"七-大会:表彰一批先进基层党 组织、优秀共产党员、优秀党 务工作者和十佳村党组织书 记;表彰"民主双评"先进集 体和个人,展示基层党组织 和共产党员的先进性,激发 全体党员干事创业的热情。

以"三严三实"为要旨开 展专题教育。围绕"三严三 实",市委中心组带头开展学 习研讨活动;各乡镇(园区) 和市级机关部门党委(党组、 工委)书记结合"我是党课 主讲人"活动,为党员上一堂 党课;开展"三下三联三交" 活动,查找"不严不实"问题, 收集践行"三严三实"建议; 积极开展走访慰问老党员、 生活困难党员活动。

以基层党建为抓手组织 开展系列活动。开展全面从 严治党系列警示教育活动, 组织全市领导干部参观反腐 倡廉教育展馆、观看警示教 育片;开展村干部"勤廉"述 询评活动,接受群众质询和 评议; 召开基层党建"一把

手"工程观摩推进会;以典型示范带动面上工作。

以服务群众为导向丰富基层生活。组织党员志愿 专业服务队认领服务项目,重点在社区设立党员志愿 服务岗,开展卫生保洁、科普教育、医疗救助、社会公益 等服务;组织妇联干部深入基层,联系妇女代表,走访 慰问优秀妇女典型、军烈属、单亲贫困母亲、"两癌"贫 病妇女,帮助解决实际困难:开展"中国梦·劳动美"职 工学法用法知识竞赛活动、职工大舞台文体活动,以群 众喜闻乐见的形式,宣传党的方针政策,动员全市广大 党员群众投身"五个高邮"建设。

爱国 敬业 诚信 友善

省道德模范与身边

贾桂林 王建 方桂林 张秋红等参加

本报讯 24 日下午,由江苏省委宣传部、 省文明办主办,扬州市委宣传部、扬州市文 明办、中共高邮市委和市人民政府承办,高 邮市委宣传部、市文明办、菱塘回族乡党委 政府共同协办的"爱国 敬业 诚信 友善"江苏 省道德模范与身边好人(扬州高邮)现场交 流活动在菱塘回族乡民族文化宫举行。省美 德基金会副理事长、秘书长贾桂林,省文明 办综合处处长王建以及我市领导方桂林、 张秋红、薛晓寒、高长明、张贵龙等参加活动。

市委副书记、市长方桂林致辞。他说,道 之所行,天下昌明。近年来,我市坚持以科学 发展观为指导,以践行社会主义核心价值观 为根本, 认真落实《公民道德建设实施纲 要》,扎实推进公民道德建设,努力营造了知 荣辱、讲正气,作奉献、促和谐的社会风尚, 涌现出了一大批具有时代特色、体现时代精 神的好人典型。我市先后举办了五届"高邮 好人"评选,评选出"高邮好人"上百名,同时 入选中国好人榜7人,江苏好人榜20人,全 市上下已形成了推荐好人、学习好人、争当 好人的浓郁氛围。

方桂林指出, 道德教育如春风化雨、润 物无声。参加此次现场交流活动的高邮好人 都是普通人,但他们都有高度的道德自觉和 对社会责任的坚守,使他们成为高邮精神文 明大厦的支柱,成为社会进步主旋律的重要

方桂林表示,我市将以此次交流活动为 契机,大力褒奖和礼遇这些可亲、可敬、可 信、可学的"平民英雄",大力推崇基层涌现 出的"凡人善举",把学习宣传道德模范和身 边好人的过程,作为普及基本道德规范的过 程,作为弘扬真善美、推动践行社会主义核 心价值观的过程,作为以德为先、教化社会 的过程,形成为人讲道德、从政讲政德、家庭

讲美德、社会讲公德的良好氛围,以提升广 大市民的文明素质和整个城市的文明程度, 为高邮创成全国文明城市再添新亮色。

当天现场交流活动以 VCR 视频解说的 形式,讲述了杨文华、杨福贵、刘玉山、王瑞 华、翁国英夫妇等6名"高邮好人"身上的 "真善美",以传递这些道德模范身上的正能 量。同时,还通过对道德模范与身边好人的 交流访谈,让观众去聆听他们的心声,感受 他们的人格魅力,体验道德和人性的璀璨光 芒。活动现场不时响起热烈掌声,"高邮好 人"的真情大爱故事,让现场观众感动得泪 流满面,而众多网友更是通过主办方开通的 网络直播平台给予这些"高邮好人"点赞。

为了让好人精神承续下去,使"好人有 好报"的价值导向进一步深入人心,当天的 活动现场还专门宣读了我市出台的《高邮市 礼遇道德模范与身边好人实施办法》。玮玮

我

市

纪

成

17

秋

红

讲

批

先

进

体

和

受

表



23 日,盂 城驿景区内外 围了不少看热 闹的市民。原 来扬州电视台 正在此处拍摄 运河遗产系列 宣传片, 作为 大运河遗产点 中重要的一部 分,系列宣传 片之《古盂城 驿》将在我市 拍摄一周左 右。王林山/摄

本报讯 昨日上午,我市召 开纪念市级机关关工委成立 10 周年暨第一次表彰大会,隆重纪 念市级机关关工委成立10周年, 表彰在市级机关关心下一代工作 中涌现出的先进集体、先进个人、优 秀志愿者和青少年敬老道德标兵。 市委副书记、宣传部部长张秋红到 会祝贺并讲话。

市级机关关心下一代工作委 员会成立于 2005年3月,10年来, 坚持围绕中心,服务大局,主动作 为,积极探索,充分发挥机关工作 优势,努力夯实工作基础,积极打 造特色品牌,有力推动了机关关心 一代事业不断发展。

张秋红首先代表市委、市政府

向受到表彰的单位和个人表示热 烈祝贺,向长期从事关心下一代工 作、热情支持关心下一代事业的各 位老领导、老同志,以及各机关单 位长期辛勤奉献在关工一线岗位 上的同志们致以诚挚的问候和崇 高的敬意。她指出,青少年是祖国 的未来、民族的希望。做好关心下 一代工作,是关系党和国家前途命 运的"希望工程",是关系千家万户 切身利益的"民心工程",是促进社

会和谐的"基础工程",全市各级关工委要站在战略的、 全局的高度,勇于担当,增强做好关心下一代工作的使 命感和责任感,立足青少年成长的特点和规律,不断丰 富工作内容,改进工作方式,拓展活动载体,全面促进青 少年健康成长。

张秋红强调,关心下一代工作是一项系统性工程,需 要协调多方力量,整合各类资源,既要因地制宜、量力而 行,又要知行合一、勤于实践。从事关心下一代工作的同 志要立足行业特点、单位特色,以问题为导向,以青少年 家长的期盼为重点,把牢社会主义核心价值观教育重点 着力营造青少年健康成长的良好环境,不断夯实关心下 代工作基础,切实提高工作的针对性和实效性。要敢于 创新,努力促进关心下一代工作的规范化和常态化。

会议上, 受表彰的先进集体和优秀志愿者代表作 交流发言。 孙兆民 周雷森

> 今日总值班 唐以军 责编 袁 慧

我省 2015 年高招第一阶段分数线昨公布,高考成绩同日揭晓

我市普通类本二以上达线净增 119 人

达清华、北大线各1人

正式对外公布了 2015 年我省普通高校招生 第一阶段各批次录取最低控制分数线,高考 成绩也于昨晚8点左右揭晓。记者从市教育 局获悉, 今年我市在参考人数比去年减少 619人的情况下,普通类本二以上达线人数 为1582人,比去年净增119人,占扬州全市

本报讯 昨天下午4点,省教育考试院 增加人数的70.8%,其中高邮中学王浩苇达 生办负责人表示,今年我市考生高考成绩将 北京大学录取线,高邮中学吴睿达清华大学 录取线,高邮中学高二学生黎沐涵达中国科 技大学少年班录取线。

> 据悉,今年我省普通高校招生本一录取 最低控分线为文科 342 分,理科 344 分;本 二为文科 313 分,理科 310 分。市教育局招

在今日由该办以《考生成绩通知单》的形式 发给每一位学生。应届毕业生须到所在中学 领取成绩单,往届生和社会人员的《考生成 绩通知单》则要到报名点领取。管玮玮

关注中高考

我市召开质量强市推进会

本报讯 24 日上午,我市召开质 量强市推进会,回顾总结 2014 年全 市质量强市工作情况,研究部署下一 阶段工作任务。市人大常委会副主任 王永海、副市长朱莉莉出席会议。

会上, 朱莉莉对我市去年质量 强市工作取得的成绩给予充分肯 定。她要求,各地各部门要认清形 势,进一步增强质量强市工作的责 任感;要创新思路,切实把握质量强 市工作重点;要加强领导、精心组 织、迅速行动,确保质量强市建设取 得实效,把我市经济社会发展推向 "质量时代"

又讯:23 日下午,我市召开规范 灯具产业生产经营行为工作会议。市 人大常委会副主任王永海、副市长朱 莉莉出席会议。张胜 王增俊 夏慧

市工商联组织企业管理创新培训

本报讯 24 日上午,市 工商联召开十届七次执委 会,同时举办企业管理创新 培训班。市领导王薇、张贵 龙出席会议。

此次培训班,市工商联 邀请了江苏省委省政府专 家咨询委员会委员、江苏省 人大常委会立法委员会咨

询委员谈镇教授为我市50 多名非公经济人士作经济 形势分析专题讲座,同时我 市本土专家也为广大非公 人士作企业融资、以改革创 新精神推进经济发展方式 转变以及企业发展史的启 示等方面的专题讲座。

杨军 玉梅

线:84683100 今日高邮网址:http: 在线投稿:http://tg.gytoday.cn 天气预报:阴有阵雨或雷雨,偏东风转偏西风3-4级,气温 21 — 25℃。